

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΣΧΟΛΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ αρ. 3/17-10-2012

1. Ανακοινώθηκαν από τους σπουδαστές προβλήματα που αφορούν εντατικοποίηση μαθημάτων και υποχρέωση αγοράς βιβλίων.
2. Η ανάγκη οργάνωσης της αγγλικής ιστοσελίδας μαθημάτων, με ευθύνη των εκπροσώπων των Τομέων στην αντίστοιχη επιτροπή της Σχολής κ.κ. Ντίνα Δεμίρη (υπεύθυνη), Νίκος Μπελαβίλας, Γιάννης Βενέρης και Ειρήνη Εφεσίου.
3. Διδάσκοντες της Σχολής διαπιστώνουν ότι παρατηρήθηκαν φαινόμενα αντιγραφής και κλοπής θεμάτων. Επισημάνθηκε στους σπουδαστές/τριες ότι η πράξη αυτή βρίσκεται εκτός κάθε ηθικού κώδικα σχέσεων σπουδαστών – καθηγητών και συνιστά πειθαρχικό παράπτωμα, που μπορεί να οδηγήσει σε διαγραφή.
4. Η Σχολή Αρχιτεκτόνων συμφωνεί στην πρόταση της Συγκλητικής Επιτροπής Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης για την επανέναρξη της Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης στο ΕΜΠ. Αναμένονται οι γενικές κατευθύνσεις, οι όροι και οι προδιαγραφές που θα διατυπωθούν από την Συγκλητική Επιτροπή και προτείνεται η χρήση των χώρων του κτηρίου Γκίνη για τα μαθήματα που θα οργανωθούν. Η Γενική Συνέλευση τονίζει την ανάγκη παρουσίας όλων των Σχολών στο Συγκρότημα Πατησίων.
5. Το θέμα της εκκίνησης διαδικασίας για την εκλογή των εσωτερικών μελών Συμβουλίου για το ΕΜΠ και μετά από εκτενή συζήτηση ψηφίστηκε το παρακάτω κείμενο : «Η Γενική Συνέλευση της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών εκφράζει την αγωνία της και την έντονη διαμαρτυρία της για την τραγική κατάσταση στην οποία η κυβέρνηση έχει φέρει την Ανώτατη Εκπαίδευση. Η περικοπή των δημόσιων δαπανών για την Ανώτατη Εκπαίδευση, όπως και σε όλους τους τομείς των δαπανών κοινωνικής ωφέλειας, σε επίπεδα πολύ χαμηλότερα και από αυτά που απαιτούνται για την κάλυψη της στοιχειώδους λειτουργίας, οι επερχόμενες μειώσεις των μισθών των πανεπιστημιακών, που ακυρώνουν τις ελάχιστες προϋποθέσεις ώστε να μπορούν να εκτελούν το λειτούργημά τους, η προώθηση

ενός νόμου που καταστρέφει τη δημόσια ανώτατη εκπαίδευση, η ανοιχτή πια συζήτηση για επιβολή διδασκτρων και η κατάρρευση της φοιτητικής μέριμνας την ώρα που ο λαός μας αγνίζεται να επιβιώσει, η αιμορραγία του επιστημονικού δυναμικού της χώρας και την κατά συρροή μετανάστευση νέων επιστημόνων στο εξωτερικό, η εξαφάνιση των αποθεματικών των Πανεπιστημίων και η δήμευση της ακίνητης περιουσίας τους μέσω μεταφοράς της το ΤΑΙΠΕΔ, κ.α., δημιουργούν ένα εκρηκτικό, όσο και εφιαλτικό, τοπίο στα πανεπιστήμια της χώρας. Αυτή η κατάσταση αντανακλάται και στη συνολική εικόνα της χώρας, σε μια λογική μη βιώσιμης διεξόδου από την κρίση. Καλούμε την κυβέρνηση να αναλογιστεί τις ευθύνες της στην κατάρρευση της δημόσιας ανώτατης εκπαίδευσης, να σταματήσει την προώθηση ενός ανεπιθύμητου και καταστροφικού νόμου. Να μην προχωρήσει σε νέες μισθολογικές περικοπές που σπρώχνουν τα μέλη ΔΕΠ σε απόγνωση. Να σταματήσεις, πια, η λειοδρία των δημόσιων πανεπιστημίων και των λειτουργιών τους που παρά τα σημαντικά προβλήματα τους, έχουν προσφέρει πολλά στον τόπο. Το δημόσιο πανεπιστήμιο μπορεί και πρέπει να συμβάλει στη διέξοδο της χώρας μας από την κρίση. Η Γενική Συνέλευση της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών βασιζόμενη στις επιταγές του ελληνικού Συντάγματος δηλώνει την αποφασιστικότητα της να μην επιτρέψει την εκλογή των Συμβουλίων τα οποία θα καταργήσουν τη Δημόσια και δωρεάν Ανώτατη Εκπαίδευση και το αυτοδιοίκητο των Πανεπιστημίων, που επιτάσσει το Σύνταγμα. Καλεί τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής για την ανάδειξη των εσωτερικών μελών των συμβουλίων να παραιτηθούν και να μην συμβάλλουν στη καταστρατήγηση των διατάξεων του ελληνικού Συντάγματος για την Ανώτατη Παιδεία».

6. Εγκρίθηκε το αίτημα της διδακτικής ομάδας του 6^{ου} εξαμήνου για τη δημιουργία site συνεργασίας με την Αρχιτεκτονική Σχολή του Πανεπιστημίου της Coimbra.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

